3 Evaluacion A CURSO 2013/14

4;} ASIGNATURA: FECHA. 02-06-2014

PINOSIERRA  ALUMNO: 1° Bachiilerato:
1.- Calcular las siguientes integrales inmediatas ( 0, 75 puntos cada integral)
e’ sen(artg(x -1))
? Il-l-ez-‘ )| x* —2x+2
0 In(x -2} E d) J- 6Cos(Ln5x) b
(x=2) . x
2.- Calcular las siguientes integrales:
8) [(2x~3)sen(4x)a ( 1 punto)
2 —
p [ H3x=l (1,5 puntos)
x -9
x=5
1,5 t
O [t e

3.- Se considera una ventana como la que se indica en la figura (la parte inferior es rectangular; la
superior, una semicircunferencia). El perimetro de la ventana mide 6 m: Hallar las dimensiones x
e y del rectdngulo para que la superficie de la ventana sea maxima. (Expresar los resultados en

funcién de n). ( 1,5 puntos )

4.- Calcula los valores de a, b, ¢ y d para que la funcién f(x) = ax’ +bx* +cx +d tenga un méximo
relativo en xg = 1, un punto de inflexién en (2, 0) y su recta tangente en xo = 0 tenga de
pendiente 2. ( 1,5 puntos )
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3" Evaluacién B CURSO 201314

4} ASIGNATURA: FECHA: 02-06-2014

PING ALUMNO: ] 1* Bachillerato:
1.- Calcular las siguientes integrales inmediatas: (0, 75 puntos cada integral)
1) sen(lnx
. _[ tan(x - 2) b) [z (nx),
cos” (x—2) X
| 3sen(ln2x)
€) |—F——dx d) ————dx
'[x\/l -In’x I x
2.~ Calcular las siguientes integrales:
a) |(3x-4)cos(5x)dx ( 1 punto)
b) X f—ﬁx-;] dx ( 1,5 puntos )
o x- - l
c) [ =2 ( 1,5 puntos )
Jx'+4x+7 L

3.- Calcula los valores de a, b,c y d para que la funcion f(x) = ax® + bx® + ¢x + d tenga un maximo
relativo en xo = 2, un punto de inflexion en (-1, 0) y su recta tangente en xg = 0 tenga de
pendiente 3. ( 1,5 puntos)

4.- Las cinco caras de un estanque de base cuadrada tienen un area de 192m2. Calcular las
dimensiones para que el volumen sea méaximo. ( 1,5 puntos )
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